

两辆私家车相撞,车内人受伤被困

好司机路遇车祸,救三人生命

本报青岛8月24日讯(记者 官文涛 通讯员 颜峰)23日,青岛交运集团城际快线公司驾驶员吴春刚驾驶大巴车行驶至烟台市桃园镇楚留村附近时,两辆私家车相撞,三人被困车内,奄奄一息。吴春刚和大巴车上的乘客一起将被困的三人救出。目前,三人已转危为安。

8月23日下午5点,青岛交运集团城际快线公司驾驶员吴春刚驾驶大巴车沿204国道行驶至烟台市桃园镇楚留村附近时,发现道路拥堵起来。原来,道路前方一别克车与一大众车迎面相撞,交通事故阻碍了交通。吴春刚赶紧停车,赶到事故现场进行救援。

事故现场,两辆车已经严重变形,三人被困车内。吴春刚看到大众车内有一男一女两个人,男子头部满是血,血流不止,女子在后排座位轻声喊着“救命”,另一辆车内有一人,意识已经模糊。吴春刚试图徒手打开车门,但始终没有成功。他一路小跑,回到自己驾驶的大巴车上取出扳手等工具。这时,大巴车上的乘客也跟随吴春刚一起参与到救



救援现场。本报通讯员 颜峰 摄

援中。

在大巴乘客的帮助下,吴春刚用扳手将两辆车的车门一一撬开,成功救出车内被困的三人。其中,坐在后排的女子腿部被卡在座位中间,无法动弹。吴春刚等人一

起将座位掰开,将该女子抬下车。

10分钟后,救护车赶到,吴春刚和大巴车乘客一起将受伤的三人抬到救护车上,送往当地医院抢救。

救援后,吴春刚回到大巴

车上,向乘客解释因交通事故而造成车辆延误30分钟,乘客纷纷表示理解,并竖起大拇指为吴春刚的行为点赞。

24日,经了解,事故中受伤的三人由于抢救及时,已经转危为安。

女乘客动车上突发疾病,生命危在旦夕

6分钟接力抢救,她转危为安

本报烟台8月24日讯(记者 李大鹏 实习生 杨祥起 通讯员 马占建 宋书欣)8月23日晚,疾驶的D6081次济南西到荣成的动车上,一名女性旅客突然呕吐、抽搐、全身过敏、晕厥并发休克,旅客生命危在旦夕,情况紧急,列车长立即通知前方莱阳站做好接车救助准备,通过车站、民警、120紧急联动,接力抢救,旅客转危为安。

20点42分左右,莱阳站客运值班员王建郈突然接到D6081次列车长荣金昇电话:D6081次列车4号车厢旅客邢某某突发疾病,呕吐不止,全身过敏,人已休克,因动车医疗条件有限,紧急广播求医未果,情况危及,发病旅客需要下车救治。

“D6081次20点48分到站,还有6分钟时间。”客运值班员王建郈接到D6081次列车长荣

金昇电话后,立刻拨打120急救电话,正在值班的莱阳车站公安派出所副所长李新刚立即安排民警落实绿色通道,让120急救车快速进站,随后和车站工作人员宋书欣、王建郈做好接车准备。4分钟后120急救车疾驰而至,顺畅到达出站口,救护人员准备担架,在王建郈的引导下迅速到达一站台4号停车位。一切刚刚准备就绪,D6081次列车进站了,车门打

开,王建郈与列车长迅速交接,在李新刚和列车长及病人家属的协助下,将已休克的旅客快速抬上担架,通过绿色通道,急速运送到了出站口,抬上了救护车。

时间就是生命,从接到列车长电话到做出安排,到120救护车到达,列车平稳进站,再抬送病人出站上车,仅仅用了6分钟的时间。经过医护人员的紧急救助,病人转危为安。

省消协联合香港消委会发布药品消费提示

香港购药,提防不良商家伎俩

本报济南8月24日讯(记者 马绍栋)香港消费者委员会日前公开点名曝光了声望药房有限公司等7家药店,为保障广大消费者在香港的消费权益,避免消费者继续受骗,蒙受损失,山东省消费者协会联合香港消费者委员会发布消费提示,消费者在香港购药时一定要提高警惕,提防商家伎俩。

记者了解到,此次被曝光的7家药店存在三种坑害消费者的问题:

(一)不积极处理消费者投诉。今年前7个月,香港消费者委员会共受理127宗分别对7间商户的投诉,当中包括涉及售卖参茸海味和中成药,总金额逾150万港元。127宗投诉中,只有35宗经香港消委会介入调停,调停成功率不足三成,远低于香港消委会平均超过七成的成功调停比率。部分药店对消费者投诉采取不承认责任,不合作的态度,并继续以不良手法经营,损害消费者权益。过去几年香港消委会接受消费者投诉,涉及购买参茸海味、中药、药物及中成药的个案持续上升。2014年总数

达845宗,比上一年增加22%;今年1至7月接受相关投诉达531宗,比去年同期的470宗上升了13%。

(二)不清晰标明货品价格。当消费者向经营者查询时,售货员含糊地说出一个似是合理的价格,但收取消费者的信用卡后,就以10倍甚至100倍的价钱刷卡,过程中更不断分散消费者注意力或故意遮掩,令消费者在签名或输入密码时,未发现不合理的大额数目;消费者向经营者查询海味或药材的售价时,经营者表明是以“斤”作计算单位,但当经营者将有关海味或药材切片或磨粉后,便改称计算单位为“两”,甚至是“钱”,更以货品已切片或磨粉为由,拒绝取消交易;问题药店的经营者在销售时会表现殷勤,包括不停和顾客聊天,令对方不虞有诈,放松警戒。然而当投诉人发现问题要求退款时,经营者态度会变得非常恶劣和强硬,药店其他员工亦会围着投诉人,令消费者在压力下就范。

(三)部分药店被投诉后改头换面,继续经营。香港消委会发现部分被点名药店虽

然名称不同,但查证商业登记和公司注册等公开文件,发现其董事均为同一人。亦有被投诉的药店,在一两天内改头换面,以另一个店名于原址重新开店。

省消协相关负责人表示,为保障广大消费者在香港的消费权益,避免消费者继续受骗,蒙受损失,山东省消费者协会联合香港消费者委员会发布消费提示,消费者在香港购药时,提醒广大消费者注意:一是购药前消费者应先比较不同商店的售价;购药时如发现商品没有标价,应询问清楚每件商品价格、单位和币值。二是购买参茸海味或药材,仔细观察是以斤、两或钱等单位计算;避免在付款前让店员将相关参茸药材货品切片或磨成粉末。三是使用信用卡时,必须先核对款项才签名或输入密码;如发现商户回避有关价格查询,消费者应提高警惕,保持清醒和冷静,避免在不知情或不喜欢的情况下交易。四是消费者应保留所有单据和货品,以便日后发生问题时,作追讨之用。

相关链接

被曝光的7家药店

声望药房有限公司(香港铜锣湾波斯富街70号地下)、龙城大药房有限公司(香港铜锣湾怡和街1A至1L地下G铺)、大药房有限公司(香港铜锣湾怡和街1至4A香港大厦地下A铺)、龙城中西大药房有限公司(香港铜锣湾恩平道54号地下B铺。该店铺招牌的名称为“龙城中西大药房”,而于公司注册处则以“龙城中西大药房有限公司”登记)、宗宏堂大药房有限公司(香港铜锣湾骆克道522号地下)、恒大中西药房(九龙旺角奶路臣街15B地下东1号铺)、龙城大药房(九龙旺角奶路臣街15B地下东1号铺)7家药店。这7家药店分别以药房、药坊及药行的名义经营,严重损害了消费者权益。

青荣城际 单日发送2.6万人

本报济南8月24日讯(记者 宋磊 通讯员 慕菁华)随着各大院校开学日期的临近,烟台车务段迎来暑运返程高峰,23日迎来暑运客流最高峰日,单日发送旅客达4.67万人,其中青荣城际车站发送旅客2.6万人。

记者了解到,暑运以来,烟台车务段探亲流、学生流、旅游流“三流”叠加。自7月1日暑运开始至8月23日,累计发送旅客207.54万人,日均3.84万人,其中青荣城际车站旅客发送量占五成以上,共发送旅客110.87万人,日均2.05万人。

持续火爆的客流让许多热门方向车票一度紧张,“一票难求”现象将依然存在。记者从烟台车务段获悉,目前该段北京、上海、济南方向的车票较为紧张。

为了最大限度满足旅客出行需要,烟台车务段自暑运以来,申请加开了荣成一北京南、荣成一烟台、烟台一济南东、烟台一济南西、烟台一泰山旅客列车,并根据客流需要,延长荣成一烟台D9472/D9471、荣成一北京南G4218/G4217旅客列车开行时间至9月10日。

开赌狗场 三人获刑

本报聊城8月24日讯(记者 孟凡萧 通讯员 陈忱 高珊珊)利用空地,买几条狗,撒几只兔子,一个小型赛狗场就形成了,有人专门组织赌狗比赛。近日,阳谷县人民法院对刘某等人以涉嫌开设赌场罪依法做出判决,刘某被判处有期徒刑六个月缓刑一年,并处罚金两万元。刘某雇用的两人分别被判处有期徒刑五个月缓刑一年,并处罚金一万元。

阳谷县农民刘某,在外地游玩时看到一个村头田地里很多人围在一圈栅栏旁边,观看栅栏里细狗撵兔的赛狗活动,觉得很有意思,便上前去看个仔细,才知道这是有人组织的赌狗活动,参与者对自己看好的细狗下注,先抓到兔子的细狗为胜者,下注的人能赢得赌金。庄家则从赌资中抽取提成获利。看到庄家每局都从赌资中抽成,稳赚不赔,刘某觉得眼红。

回家后,刘某决定自己也办个这样的“游戏”,好玩还能赚钱。随后在村西空地设立围栏,并从外地买了细狗、兔子。从2014年7月起,刘某的赌狗场开始营业,每天最少开设10局。刘某还雇了两人在赌狗场担任裁判、收赌注。每条狗身上下注超过1500元才能开赌,刘某作为庄家,从每局的赌资中抽取提成30%。违法的事终究不能长久,2014年8月初,刘某等人因涉嫌开设赌场罪被批准逮捕。

《中华人民共和国刑法》第三百零三条规定:以营利为目的,聚众赌博或者以赌博为业的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金。阳谷县人民法院审理认为,刘某等人涉嫌开设赌场罪,依法判处刘某有期徒刑六个月缓刑一年,并处罚金两万元。刘某雇用的两人分别被判处有期徒刑五个月缓刑一年,并处罚金一万元。